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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                                   PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS


ATA nº 01 – PREGÃO PRESENCIAL 33/2021
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 33/2021, PROCESSO Nº 1727/2021, TENDO POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS PARA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE MUNICIPAL. Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte um (26.10.2021), às nove horas, na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio: Alan Asturian, Denize Maria Zonin e Fernanda Taíse Dolinski, todos designados pela Portaria Municipal n° 85/2021, de trinta e um de março de dois mil e vinte um (31.03.2021), para análise dos envelopes de proposta e documentos conforme Edital de Licitação, elaborado pelo Setor de Compras, devidamente aprovada a abertura, e os termos com opinião pelo prosseguimento do processo licitatório, nos termos do parágrafo único, do Art. 38, da Lei Federal nº 8.666/93, pela Assessoria Jurídica, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes contendo propostas e documentos as seguintes empresas: 1) DIMASTER COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, neste ato representado pelo Sr. Jerônimo Pilonetto; 2) F&F DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, sem representante no presente ato; 3) VISÃO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA,  sem representante no presente ato; 4) RS PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, sem representante no presente ato; 5) CLM FARMA COMÉRCIO E DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, sem representante no presente ato; 6) MEDILAR IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES S/A, neste ato representada pela Sra. Ana Lúcia Annes Aenlhe; 7) INOVAMED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Ricardo Luiz Mucio; 8) CENTERMEDI COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, neste ato representada pelo Sr. Ronaldo Giacomeli; 9) MEDICAMENTOS DE AZ LTDA, neste ato representada pelo Sr. Elisandro Pagliari; 10) CIAMED - DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Douglas Moraes; 11) DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Igor Antônio Vieira dos Santos; 12) KFMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP, neste ato representada pelo Sr. Everton José Sassett e 13) ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA, neste ato representada pelo Sr. Jonatan Francis Salla. O pregoeiro, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas. Após análise julgou as melhores propostas e passou então a sessão de lances por parte das empresas credenciadas. A empresa INOVAMED COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA solicitou a desclassificação do Item 30 e empresa KFMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP solicitou a desclassificação do Item 56. O pregoeiro devido a descrição equivocada cancelou o Item 41. Dando prosseguimento aos demais itens, após os lances foram consideradas vencedoras as empresas conforme mapa comparativo em anexo ao processo. Feita a classificação final dos lances, o Pregoeiro e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, sendo que todas as empresas  vencedoras apresentaram a documentação conforme o exigido no Edital, sendo assim consideradas habilitadas. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, estando de acordo com as mesmas, sendo que manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei, concordando com a sequencia do processo. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.

